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ПРАВОВІ ЦІННОСТІ ЄС ЯК КРИТЕРІЙ 

ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ 

Правові цінності є духовними і матеріальними об’єктами, що мають 

позитивну значущість для людини, людських спільнот і суспільства в 

цілому і визначають соціальну активність учасників суспільних відносин. 

Європейські цінності закріплені в нормативно-правових документах ЄС, а 

саме: Копенгагенські критерії членства в ЄС, Лісабонський договір тощо.  

До основних базових європейських цінностей відносяться: мир 

(відсутність збройних конфліктів та їх вирішення між державами, якщо 

вони виникають, шляхом переговорів); права людини (дотримуються всі 

члени суспільства незалежно від сфер діяльності); демократія (дотримання 

справедливості та рівності для всіх); свобода особистості (необхідна 

умова існування суспільства, виявляє вищу духовну суть людини і 

цінність життя); законність (дотримання і виконання законів усіма 

суб’єктами права); рівноправність (рівність усіх громадян суспільства 

перед законом і судом); соціальна згуртованість (єдність дій, у процесі 

яких досягаються певні цілі); повага до інших культур (толерантне 

ставлення до «чужої» культури) тощо.  

Важливим документом, що визначає права та свободи людей, які 

проживають на території ЄС, передбачає весь набір громадянських, 

політичних, економічних та соціальних прав осіб-резидентів Євросоюзу, є 

Хартія основних прав ЄС. 

Захист прав людини як базова цінність ЄС має першочергове 

значення, через неї здійснюється формування, актуалізація, виправдання 

одних напрямів діяльності та засудження інших. В умовах євроінтеграції 

України відданість правовим цінностям ЄС, удосконалення власної 

вітчизняної системи захисту прав людини стають важливими 

геополітичними завданнями для нашої країни. Бо відповідно до критеріїв 

вступу до Євросоюзу тільки держава з відповідним рівнем дотримання 
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прав та основних свобод людини може розраховувати на повноправне 

членство [1].  

На сьогодні однією із найважливіших правових цінностей 

Європейського Союзу є мир, тобто відсутність будь яких збройних 

конфліктів. На жаль, Україна і громадяни наразі потерпають від 

російської агресії. Відповідно до Указів Президента на території України 

запроваджено режим воєнного стану. Щоденно точаться запеклі бої за 

цілісність і суверенітет нашої держави. Тому реалізація такої правової 

цінності як мир поки що неможлива в Україні.  

Варто зазначити, що перелік європейських базових цінностей 

демонструє їх взаємозв’язок, який означає, що одна цінність визначається 

та реалізується через інші. Так, до прикладу, свобода визначається через 

рівність всіх перед законом, справедливість неможлива без правової 

рівності і соціальної солідарності. Демократія існує тільки у поєднанні з 

цінностями громадянства і правової держави [2]. Тобто цінності 

Євросоюзу не існують як окремі життєві орієнтації, а реалізуються 

цілісною системою, в якій кожна базова цінність визначає і конкретизує 

іншу базову цінність.  

Україна інтегрується до Європейського Союзу з метою долучитися до 

об’єднання країн з розвиненою економікою, що орієнтуються на 

розбудову демократичного суспільства, забезпечення прав і свобод 

людини та верховенства права. Завдяки співпраці з ЄС Україна отримує 

іноземні інвестиції, консультації щодо здійснення системних реформ, 

модернізації економіки та соціально-культурної сфери. 

Пріоритетними основами українського суспільства на сучасному етапі 

мають стати такі цінності, які об’єднають вітчизняну спільноту і стануть 

надійним фундаментом функціонування держави, а саме: громадянські 

права і свободи, толерантність, повага до титульної нації, рівність усіх 

національностей, спільність громадськості щодо стратегії розвитку 

держави і суспільства тощо. Формування нової системи цінностей є 

насамперед справою держави, яка повинна визначити основні напрямні 

державної політики щодо загальнонаціональної інтеграції, вибудовування 

національної ідеології, національної ідеї та ідентичності з урахуванням 

інтересів громадян [3].  

Також важливим завданням правової політики України на сучасному 

етапі є подальше врахування європейських орієнтирів та приведення 

нормативно-правової бази відповідно до нормативних документів 

Європейського Союзу [4]. 

Стратегічний курс України на побудову розвиненої, демократичної і 

правової держави, що прагне інтегруватися у світовий та європейський 

простір, передбачає пріоритетність досягнення соціальних цілей, 

орієнтацію на загальнолюдські цінності, що визначають отримання нової 
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якості життя в країні, запровадження різних соціальних, економічних, 

демократичних європейських стандартів життєдіяльності людини.  

Таким чином, імплементація головних європейських цінностей 

потребує прийняття правових норм і створення інститутів, які будуть 

впроваджувати ці норми і контролювати їх дотримання. На нашу думку, 

європейська орієнтація є не тільки одним з напрямків зовнішньої політики 

України, а й визначальним вектором внутрішніх змін в українському 

суспільстві. 
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ОБОВ’ЯЗКОВА РЕЄСТРАЦІЯ В ЄДИНІЙ СУДОВІЙ 

ІНФОРМАЦІЙНО-ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНІЙ СИСТЕМІ (ЄСІТС) 

5 жовтня 2021 р. було розпочато офіційне функціонування окремих 

підсистем (модулів) Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної 

системи: «Електронний кабінет»; «Електронний суд»; підсистема 

відеоконференцзв’язку. На той час законодавством було визначено коло 

суб’єктів, які повинні були зареєструвати свої офіційні електронні адреси 

в Єдиній судовій інформаційно-телекомунікаційній системі в 

обов’язковому порядку, однак не були встановлені граничні строки для 

таких дій. 21 липня 2023 р. набув чинності Закон України «Про внесення 


